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Testo Dati Risultati
N . . . . . . R1=60Q

Nel circuito di figura, in regime stazionario, sono noti i valori di tutte
le resistenze e le tensioni impresse dei generatori E; ed E, Con | R2=20Q Reg=20Q
I"interruttore T aperto determinare: R3; =50 Q
1) laresistenza, Ry, equivalente alla rete a sinistra dei morsetti A e | R,=10Q

B; —

| | | | | Re=T0L E; =120V
2) il valore dellatensione E,; che rende latensione Vago trai morsetti | r, =30 Q

A eB pari d valoreindicato trai dati. b=6A
Successivamente I’interruttore T viene chiuso. In tale condizione, in | E, =180V P, = 320 W
regime stazionario, determinare: Vago = 20V R
3) lapotenza Pr; assorbitadal resistore Ry.
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ESERCIZIO DI REGIME SINUSOIDALE

Testo

Larete €in regime sinusoidale e sono

noti I’espressione della corrente

impressa  j(t)=+2 Jsen(ot+r/d), i

parametri C, L;, L, e le potenze

reattive uscenti dal generatore idede

di corrente Q; quando I’interruttore T

e chiuso e Q;" quando T e aperto.

Determinare:

e il vaore dela reattanza X (con
Segno);

e il valore della resistenza R del
resistore passivo.

« il valore efficace It della corrente in
T quando questo € chiuso.
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Dati
J = 25 A
= 500 radls
= 100 puF

Li=Lo= 40 mH
Q; =-18.75 kVAR
Qf = —-12 KVAR

X=-30Q
R=40Q
l+=375A

Risultati

VALUTAZIONE DEL PRIMO ESERCIZIO

VALUTAZIONE DEL SECONDO ESERCIZIO

VALUTAZIONE COMPLESSIVA DEGLI ESERCIZI

VALUTAZIONE COMPLESSIVA DELLA PARTE TEORICA

VALUTAZIONE COMPLESSIVA DEL COMPITO




